

“牡丹花开”志愿服务点缀牡丹节

□牡丹晚报全媒体记者 赵亚雯

飘香四月,菏泽牡丹竞相开放,吸引众多游客。为进一步提升我市城市品质和形象,提升市民文明旅游素质,根据创建全国文明城市要求和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节安排,结合当前疫情防控形势工作要求,我市组织开展了全市“牡丹花开”文明旅游志愿服务活动。从4月10日开始,菏泽市统计局、菏泽市气象局等多个单位的志愿者服务队纷纷出动,开展了一系列的志愿服务活动,为第29届菏泽国际牡丹文化旅游节尽一份自己的力量。

街头维护交通秩序

4月15日早晨8时30分,牡丹晚报全媒体记者首先来到了市中华路与和平路口的交通岗,看到了正在路口进行志愿服务的市统计局志愿者,他们有的拿着小红旗正在指挥交通,有的拿着宣传材料为过往行人讲解交通安全知识。

“今天我们志愿者主要开展交通劝导活动,对于不文明的交通行为劝导阻止,同时,发放文明交通宣传材料,向广大市民传递文明交通的知识。”市统计局志愿服务队队长、市统计局副局长冯新杰告诉记者,他们每天的志愿服务时间为三个小时,不论严寒酷暑、刮风下雨,都会坚持上岗。“我觉得这个活动非常好,既可以提升市民的素质,养成良好的交

通出行习惯,也对我们提高自身形象、改进服务能力、改进服务态度、提高自身素质有很好的促进作用。”

对于他们的志愿服务工作,路过的市民非常支持,“我觉得菏泽的交通非常需要志愿者来协助,现在虽然对电轿治理得很彻底,但是骑电动车闯红灯、行人闯红灯等交通违法行为在一些路口还是很常见,有了志愿者的帮助,我相信菏泽的交通会得到很好的治理。”正在路口等信号灯的周先生拿着宣传材料说。

劝导安全文明游园

9时13分,牡丹晚报全媒体记者又来到菏泽天香公园志愿服务点,由菏泽市气象局组成的志愿者服务队正在公园门口集结。

“我们主要是向市民发放《菏泽市文明行为促进条例》(以下简称《条例》),然后在公园里面捡拾垃圾。我们准备了300个口罩,向没有佩戴口罩的市民免费发放。另外在公园里看到游客有一些不文明行为,比如乱扔垃圾、乱吐痰,我们的志愿者也会对他们进行劝导,让大家文明游园。我们还准备了一些防护物资,100双一次性手套、消毒酒精、50包消毒湿巾等,让游客们放心游园,放心赏花”。市气象局志愿者服务队队长任崇勇对牡丹晚报全媒体记者



志愿者指挥交通



为没戴口罩的小朋友佩戴口罩

说,志愿者在发放《条例》时,发现游客们也很乐意接受,他们领到《条例》之后,都会仔细阅读。

正在翻看《条例》的赵先生说:“我觉得这本《条例》很好,对提高市民素质非常有帮助。遵守社会公德,自觉遵守《条例》内容,提高菏泽形象,是每一个菏泽市民都应该做到的。”

大学生加入志愿服务队

10时07分,记者来到曹州牡丹园内。进入牡丹园后,随处可见志愿者的身影,他们一方面为过往游客指明方向,一方面维护

着牡丹园内的清洁卫生。在游客有需求时,他们便伸出援助之手,帮助他们记录下与眼前充满诗情画意的一刻。

“今天我们志愿服务队来了十几个大学生,他们都在外围做一些引导、捡拾垃圾,我们也配备了垃圾夹、垃圾袋等物品,还会对游客进行一些小救助,比如磕伤碰伤、寻找孩子等等,做一些力所能及的工作。”

关于帮忙找孩子的事情,牡丹区润泽公益服务中心副会长张敏讲述了一件事情。“前两天有两个孩子与家人走散了,家长找不

到非常着急,当时正好我们刚把盒饭发到志愿者手上,还没有来得及吃,听到求助后,大学生志愿者就慌忙起身帮着找孩子,好在孩子很快就被我们找到了。”

“我在中国石油大学读研究生二年级,近期因疫情影响,不能去学校读书,作为一名大学生,我要做的不仅仅是完成自己的学业,也要为家乡的经济发展贡献一份力量。作为本地人,我也想把菏泽人大方、热情、朴实的良好品质传达给游客。”正在捡拾垃圾的志愿者王仲远对记者说。

银企携手同舟共济谋发展

我市组织召开2020年莱商银行专场银企对接会

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 常志杰)4月15日,市政府在菏泽华美达大酒店组织召开莱商银行专场银企对接会。副市长王卫东、莱商银行总行行长朱鸣出席对接会,市直相关部门负责人、各县区分管县区长、各县区地方金融监管局(金融服务中心)主要负责人,市各银行机构负责人,省农担公司菏泽市管理中心负责人以及签约民营企业负责人共计100人参加了对接会。

会议由菏泽市地方金融监督管理局局长邵新宇主持。王卫东副市长致辞,他指出本次银企对接会对菏泽、对进一步加大信贷投放,推动全市民营企业高质量发展具有重大意义,同时充分肯定了我市金融机构尤其是

莱商银行在疫情防控期间,为持续做好我市民营企业融资服务工作,缓解企业普遍面临的融资难题所做出的大量的有成效的工作。

王卫东副市长还就进一步做好全市民营企业融资服务工作提出了三点要求:一是讲政治、顾大局,政府和金融机构要深刻认识民营企业融资工作的重要性和紧迫性;二是政府主动搭台,银企上台唱戏,为民营企业融资营造良好的政策环境;三是企业应诚信为本,塑造诚信形象,与政府和金融机构共同营造良好金融生态环境。

对接会上,著名经济学家刘胜军博士以《世纪疫情下的高质量发展之路》为题,为参会人员

做了精彩的专题演讲,为克服疫情影响、走上高质量发展之路提供了方向性指引。

会议和演讲同时经过市电视台“壹直播”面向全民开通了线上直播,为大众提供了一场专业知识盛宴,收到了良好的群众反响,直播观看人数突破20万人次。

对接会上,莱商银行菏泽分行向参会企业进行了产品推介,并与部分县区政府代表和新客户代表进行了现场签约。签约仪式为参会企业带来了新的合作与发展方向,取得了良好的成效。会议既是市委、市政府对支持民营企业融资工作成绩的认可,也是优秀金融机构莱商银行的又一良好形象展示。

菏泽“两馆”今起恢复开放

需提前预约;暂不接待旅游、游学团队

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 文杰)记者从菏泽市文化和旅游局获悉,在严格落实疫情防控措施的前提下,菏泽市博物馆、菏泽市美术馆于4月16日起对外有序恢复开放,市民可前去参观。

据悉,“两馆”开放时间为每日上午9:00—12:00(11:30停止进馆),下午14:00—17:30(17:00停止进馆)。开放范围为主楼一楼、二楼展厅和院内东部的古沉船展厅。

为防止人员聚集,在疫情防控期间,菏泽市博物馆、菏泽市美术馆将采取参观限流措施,暂停旅游、游学等团队接待,每日总接待观众量不超过200人(上午不超过100人,下午不超过100人),每小时瞬间流量不超过50人次。

市民来馆参观须提前预约(预约电话:0530—5312080),持身份证进馆参观,1.4米以下儿童需成人陪同,可免证进场。观众(包括未成年人)入馆需接受体温检测,体温无异常者方可入

馆。如体温≥37.3℃或有其他不适症状,谢绝入馆。观众须全程佩戴口罩,不得随意摘下,谢绝未戴口罩者入馆。如发现体温异常或其他紧急状况,须立即就医或在我馆临时隔离点配合接受防疫检查。境外观众请配合工作人员做好信息登记。

疫情防控期间,菏泽市博物馆、菏泽市美术馆暂不提供人工讲解服务。馆秩序维护组人员将对来馆观众进行有序疏导,确保进馆秩序,排队过程中,须与他人保持1.5米以上的距离。观众多人馆后,请勿聚集和扎堆,并主动与他人保持1.5米以上的距离。疫情防控期间,建议观众参观时间控制在2小时内,以免造成封闭场所人员聚集。入馆观众需积极配合工作人员清洁维护、消杀作业等公共卫生工作,共同营造文明、清洁、舒适、安全的参观环境。

观众在参观过程中,如出现身体不适,或发现他人有发热、咳嗽等症状的,请立即与工作人员联系;遇紧急情况,须服从工作人员指挥。

遗失声明

菏泽市牡丹区南翔职业培训学校的银行开户许可证丢失,核准号:J4750001904201,声明作废。

刘云坐落于西城重庆路555号中富奥斯卡春城1号楼01006室的房产证丢失,证号:菏泽市房权证市直字第111713号,声明作废。

张腾超(37293019851005675X)福临阅城名苑二期36号楼《车位合同》丢失,车位号15—15D—M—3—205号,特此声明。

“雷电突击队”屯警街面动中备勤

成立63天来,共出动警力1350人次,成功处置警情15起

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅)4月14日,牡丹晚报全媒体记者从市公安局了解到,截至目前,市公安局特警支队雷电突击队成立了63天,共成功处置警情15起,救助群众5人次,执行长途武装押解1次,为疫情防控和社会稳定工作贡献出积极力量。

2月12日,菏泽市公安局特警支队雷电突击队正式成立。作为公安机关的一支特殊战斗力量,在全面强化业务技能提升的基础上,坚持屯警街面、动中备勤。

据了解,面对突如其来的新冠肺炎疫情,雷电突击队全体队员“坚持疫情就是警情、防控就是责任”,全身心地投入到疫情防控阻击战之中,对火车站、汽车站、医院、市疫情隔离点、来菏人员服务点等重点单位、重点部位,开展有针对性地定点巡逻、定点守护,确保了疫情防控工作的安全有序进行。

2月14日,民警在火车站联合巡逻时,助力返乡父女安全回家;2月23日,雷电突击队巡逻民警主动帮手机、钱包均在火车